

← Госавтоинспекция Госавтоинспекция
80 подписчиков

человека.

В детском саду «Сказка» прошла встреча детей с госавтоинспектором. Так как большинство детей добираются в сад на автомобилях 🚗, то важно напомнить детям о мерах безопасности и правилах поведения в транспорте. Инспектор вместе с детьми вспомнили кто и почему должен пользоваться ремнями безопасности, для чего нужно автокресло и какие опасности могут быть, если пренебрегать этими правилами.

После прослушанной лекции, ребятам вручили раскраску «Автокресло детям», которую они с удовольствием принялись разукрашивать. 😊 К концу встречи у ребят получились красивые памятки, и пообещали, что вручат их родным.

🕒 50 09:50



